

SHEMA OBVEŠČANJA IN VKLJUČEVANJA JAVNOSTI V PRIPRAVO SPREMEMB IN DOPOLNITEV OPN OBČINE KANAL OB SOČI

Uporabljene kratice:

SD OPN-2 – spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta Občine Kanal ob Soči; OP – Okoljsko poročilo; KZ – Krajinska zasnova; PPR – poročilo o prostorskem razvoju

Dejavnost	Predstavitev Poročila o prostorskem razvoju (PPR) Občinskemu svetu; Seznanitev javnosti s PPR in izhodišči za SD OPN-2 preko spleta; Predstavitev izhodišč za SD OPN-2 Občinskemu svetu; Srečanje z zahtevnejšimi pobudniki.	Obvestilo za javnost - z vabilom na javni posvet o Osnutku SD OPN-2, OP in KZ	Javni posvet v fazi Osnutka SD OPN-2, OP in KZ	Obvestilo za javnost – o rezultatih javnega posveta v fazi Osnutka SD OPN-2, OP in KZ (poročilo)	Obvestilo za javnost - naznanilo in vabilo na javno razgrnitev in javno obravnavo Dopoln. osnutka SD OPN-2 in OP	Javna razgrnitev in javna obravnavo Dopolnjene osnutka SD OPN-2 in OP	Obvestilo za javnost o rezultatih javne razgrnitve/obravnave (poročilo) ter objava stališč do pobud	Objava Predloga SD OPN-2 in OP na spletni strani; Obvestilo za javnost
Čas	Že izvedeno	Jesen 2022	Jesen 2022	Jesen 2022	Pomlad 2023	Pomlad 2023	Pomlad 2023	Jesen 2023
Name	- Predstaviti deležnikom podlage, izhodišča in razloge za spremembe in dopolnitve OPN; - omogočiti predložitev pobud; - soočiti interese.	- Seznaniti javnost z okvirno vsebino Osnutka SD OPN-2 in OP ter KZ; - povabiti na javni posvet.	- Predstaviti javnosti, vsebino Osnutka SD OPN-2 in OP; - predstaviti merila vrednotenja ter stališča do pobud; - predstaviti Krajinsko zasnovo; - v razpravi zbrati mnenja in morebitne predloge.	- Seznaniti javnost z glavnimi poudarki z jav. posveta (vključno z razpoložljivostjo Poročila s posveta).	- Seznaniti javnost z javno razgrnitvijo Dopolnjene osnutka SD OPN-2 in OP; - povabiti tudi na javno obravnavo.	- V skladu z zakonodajo predstaviti javnosti Dopolnjeni osnutek SD OPN-2 in OP ter - zbrati pripombe in predloge javnosti na oba dokumenta.	- Seznaniti javnost z glavnimi rezultati javne razgrnitve / razprave oziroma stališči do pobud ter razpoložljivostjo Poročila z javne razprave.	- Okvirno obvestiti javnost o končnem Predlogu SD OPN-2 in OP in o možnosti ogleda na občinski spletni strani.

